



В Коряжме проводится проверка по факту травмирования работника коммерческой организации на ламинаторной машине



27 августа 2022 года утром при производстве работ по оборачиванию рулонов пленкой у 30-летнего оператора ламинаторной машины коммерческой организации, расположенной в городе Коряжма, произошла травматическая ампутация правой кисти руки. По предварительной информации, пострадавший в нарушение правил безопасности допустил попадание руки между валами машины.

По данному факту следственными органами Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Следствию предстоит установить обстоятельства произошедшего, степень тяжести вреда, причиненного здоровью работника, и по результатам проверки принять процессуальное решение.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1718464>